



**EDITAL PROEX N.º 05/2024  
Edital Emergencial de Ações Humanitárias: Ufac e Comunidade**

**ADENDO N.º 1**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

4.1.2 Serão financiadas um conjunto de propostas até atingir o teto ou o valor global de R\$ 33.000,00. Correspondendo a R\$ 30.000,00 para pagamento de auxílio financeiro a estudantes, e R\$ 5.000,00 para despesas com materiais de consumo.

LEIA-SE:

4.1.2 Serão financiadas um conjunto de propostas até atingir o teto ou o valor global de R\$ 42.400,00. Correspondendo a R\$ 40.000,00 para pagamento de auxílio financeiro a estudantes, e R\$ 2.400,00 para despesas com materiais de consumo.

Rio Branco, Acre, 7 de março de 2024.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura  
*Portaria n.º 36/2021*